



文／南非聖工小組

202103版權所有

# 南非教會在疫情期間的概況

消息

專欄  
總簡訊

225期



奉主耶穌聖名報告南非教會在2020年的聖工概況。

在2020年1月份有兩處教會開辦夏季靈恩會；結束後，有一部分信徒陸續回國過春節。不久，受到新冠病毒的影響，有些回中國的弟兄姐妹，也在此時返回南非。在3月5日南非爆發第一例的新冠病毒肺炎後，大家也開始緊張這病毒會對南非造成什麼樣的影響。3月26日晚上，南非總統為了防控新冠病毒對南非造成危害，宣佈全國進入5級的防控管制，所有人不可隨意走動，教會也宣佈停止聚會，訪問工作也無法正常進行。經南非教會負責人在網路上開會決定，為了不讓信徒停止聚會，設立了網路聚會，讓弟兄姐妹在疫情期間能在家裡正常地參加安息日聚會。另也設立各聚會點的微信群組，安排各群組的帶領人員，負責安排召集在附近的同靈們一起參與網路崇拜聚會（星期五晚上一節，安息日上下午各一節）；約翰尼斯堡（約堡）教會也設立了團契網路查經。

各群組大概的聚會人數分別是：約堡教會約100位、開普敦教會約35位、PE聚會點約8位、自由省聚會點約6位、林波波省聚會點約5位、姆瑪蘭迦省聚會點約4位、北開普省聚會點約10位。

感謝主耶穌的帶領，在經歷了半年多的封鎖，南非教會各處的信徒，因疫情逐漸好轉，慢慢地恢復了正常上班和開店營業，蒙主的看顧都平安順利。當恢復與中國通航後（目前每週有一航班往返），有些信徒就買了機票回國。目前已知約有超過30位信徒回中國，待疫情過後才能確定是否會返回南非。

8月份南非總統宣布將防控降為1級狀態，並宣佈可以恢復會堂聚會時，南非教會負責人會開會決定要恢復實體聚會，但先給一個月的時間作緩衝，看降級管控是否會再因疫情生變，若情況穩定，到10月份即可恢復會堂聚



約堡教會



封鎖後重新回到約堡教會聚會



約堡教會

會。蒙主的恩典與看顧，南非教會在10月份的第一安息日恢復了會堂聚會，宗教教育各班也恢復上課，並恢復了探訪工作。

在恢復正常聚會後，各地的聚會情況如下：

1. 約堡教會：一星期安排三節課，並且把聚會的內容同步在網絡，讓無法到教會的信徒也可以參加線上直播聚會。聚會人數大約在50-70位左右，符合南非政府要求的人數範圍之內。
2. 開普敦教會：每週安息日下午在會堂崇拜聚會，其他時間與約堡教會同步線上直播聚會。聚會人數大概在20-35位左右。
3. PE聚會點的聚會情況：每週安息日下午在會堂崇拜聚會，其他時間與約堡教會同步線上直播聚會。聚會人數大概在8-12位左右。
4. 自由省聚會點聚會情況：每週安息日下午在會堂崇拜聚會，其他時間與約堡教會同步線上直播聚會。聚會人數大概在5-8位左右。
5. 其他三個聚會點都是同步在約堡教會的線上直播聚會。

感謝主！求主繼續帶領南非教會在疫情期間的各項聖工開展，所辦的事與各項聖工都能蒙主的喜悅，弟兄姐妹們都得蒙主的看顧與保守。願一切榮耀頌讚都歸於主耶穌基督聖名。哈利路亞！阿們！



開普頓教會在疫情後重新安息日聚會